
ANIONOK ÉS KATIONOK KIMUTATÁSA (2-3 HÉT) 
 
 
Az ionkimutatási feladat elvégzése során tapasztaltakat jegyzőkönyvben kell rögzíteni, 
hogy munkánkat és következtetéseink helyességét utólag is ellenőrizni tudjuk. A 
jegyzőkönyvnek tartalmaznia kell valamennyi megfigyelésünket (a negatív reakció is 
fontos információ!), következtetésünket és összefoglalásként a pozitív reakciók esetén a 
feltételezett reakciót leíró reakcióegyenletet.  
 
 
 
Dátum: ..................... 
Név, szak:  ....................... 
 

................ GYAKORLAT 
 
Kapott minta sorszáma: ......... 
Lehetséges ionok:  ............ 
 
Elővizsgálatok: 
 (pl. oldat színe, pH-ja, lángfestése, hígítása vízzel) 
 
Vizsgálatok osztályreagensekkel és egyéb komponensekkel 
(Legalább 5 reakció 1 meghatározandó iononként. Részletes leírása a 
megfigyeléseknek. A gyanú felvetése egyes ionok jelenléte vagy éppen kizárása 
mellett.) 
 
 
 
 
Összefoglalás (reakcióegyenletek): 
 
 
 
Talált ionok: .......... 
 
 



2. hét. Javasolt vizsgálatok: 
 

Anionok meghatározása 
 

 kémhatás HCl Ba2+ AgNO3 Speciális reakció 

CO3
2⎯      

S2-      

SO3
2⎯      

SO4
2⎯      

PO4
3⎯      

Cl⎯      

Br⎯      

I⎯      

NO3
-      

 
 



3. hét. Javasolt vizsgálatok: 
 

Komplex mintaelemzés 
 

A kation meghatározása 
 

 HCl H2S (NH4)2S NaOH KI Speciális reakció 

   Pb2+       

   Hg2
2+       

   Hg2+       

   Cd2+       

   Fe2+       

   Fe3+       

   Mn2+       

   NH4
3+       

 
Az anion meghatározása 

 
 kémhatás HCl Ba2+ AgNO3 Speciális reakció 

CO3
2⎯      

SO4
2⎯      

Cl⎯      

NO3
-      

 



TITRIMETRIÁS MEGHATÁROZÁSOK (4. HÉT) 
A minta sorszáma: 
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